

От "Китобоя" к "Красной Фурии": Филипп Юрьев выступит режиссёром экранизации комикса Bubble

В недавнем интервью главный редактор издательства комиксов Bubble Роман Котков сообщил о смене режиссёра в предстоящей экранизации популярного комикса «Красная Фурия». Вместо ранее заявленного Рустама Ильясова, известного по сериалу «Трудные подростки», у руля проекта встанет Филипп Юрьев, снявший драму «Китобой».

Причины замены постановщика не разглашаются, однако Котков подчеркнул, что Юрьев — «очень крутой» режиссёр со своим уникальным видением материала. По словам главного редактора Bubble, Юрьев в настоящий момент активно работает над переосмысливанием оригинальных концепций комикса, стремясь усовершенствовать идеи его создателей.

В центре сюжета «Красной Фурии» находится Ника Чайкина — агент могущественной организации «Международное Агентство Контроля» (МАК). До вступления в ряды МАК Ника вела преступную жизнь и славилась как самая талантливая воровка в мире. Несмотря на тёмное прошлое, Чайкина — жизнерадостная девушка с высокими моральными принципами, отказывающаяся убивать своих врагов. Она легко вселяет оптимизм в союзников и является настоящей «душой» команды.

Съёмочный процесс экранизации «Красной Фурии» планируется начать уже этим летом, хотя кастинг актёров пока не проводился. Участие Филиппа Юрьева, снискавшего признание критиков и зрителей своей дебютной полнометражной работой «Китобой», безусловно привлечет дополнительное внимание к проекту и повысит ожидания от грядущей адаптации одного из самых популярных российских комиксов.